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NEDELJA 5. VELIKONOČNA                        

28.04.  
 

                              

 

10.00   za +Adolfa in Marijo Veber, obl.  

Ponedeljek Katarina Sienska, sozavetnica Evrope                  

29.04.                19.00   za rajne Pliberšek in Cokan   

Torek Pij V.                                      

30.04.  19.00   za +Anico in Konrada Kugler, obl.         

Sreda Jožef Delavec – Praznik dela      (začetek šmarnic)               

01.05.                                                 10.00   za +brata Antona in mamo Marijo Cigala, obl.          

Četrtek Atanazij                                         

02.05.         19.00   za +Minko Pečnik                                                      

Petek Filip in Jakob – prvi petek                                

03.05. 19.00   za +Angelo in Jakoba Ograjšek, obl.  

Sobota Florijan                                             

04.05.                8.00     za +Anico Grebovšek, 30. dan           

NEDELJA 6. VELIKONOČNA  

05.05.  
 

                       

 

10.00   za +Vita Koprivec in vse Podlesnikove  
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Kdor ostane v meni in jaz v njem, ta rodi obilo sadu 

Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: »Jaz sem prava vinska trta in moj 

Oče je vinogradnik. Vsako mladiko na meni, ki ne rodi sadu, odstrani; in 

vsako, ki rodi sad, otrebi, da rodi še več sadu. Vi ste že čisti po besedi, ki 

sem vam jo povedal. Ostanite v meni in jaz v vas. Kakor mladika ne more 

sama roditi sadu, če ne ostane na trti, tako tudi vi ne, če ne ostanete v meni. 

Jaz sem trta, vi mladike. Kdor ostane v meni in jaz v njem, rodi obilo sadu, 

kajti brez mene ne morete ničesar storiti. Če kdo ne ostane v meni, ga vržejo 

proč kakor mladiko in se posuši. Te mladike poberejo in vržejo v ogenj in 

zgorijo. Če ostanete v meni in moje besede ostanejo v vas, prosíte, kar koli 

hočete, in se vam bo zgodilo. V tem je poveličan moj Oče, da obrodite obilo 

sadu in postanete moji učenci.« 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Cerkev ni nekaj, kar smo si 

mi izmislili, ampak smo bili 

vanjo povabljeni. Poklicani 

smo v občestvo, to občestvo 

ni nič manj kot občestvo s 

Kristusom. Radi razmišljamo, 

kako lepo je bilo Jezusovim 

učencem, ki so hodili z Njim. 

Mi nismo nič prikrajšani za 

to. V Cerkvi imamo 

priložnost srečati se z Njim. 

Glavno vprašanje ni, koliko 

nas je in kje smo, ampak, ali smo živi. V današnjem evangeljskem odlomku o 

vinski trti Jezus govori, kaj pomeni biti vključen v skupnost. 

Resnična vinska trta je Kristus. Jaz ne bi bil več duhovnik in najbrž tudi ne 

kristjan, če ne bi v Njem našel tistega resničnega življenja, ki izvira iz Boga, 

ki je dosti več kot telesno življenje. Je resnično življenje Sv. Duha v nas. V 

naših krhkih posodah prebiva On in ta mladika ne more živeti brez trte, kot 

kristjan ne more živeti brez Kristusa in Cerkve. Greh »vseka« prav v to 

povezanost med trto in mladiko, ko ne živim več iz tega odnosa. Greh je, da 

nisem živel v ljubezni, v katero me Kristus vabi: »Ostanite v moji ljubezni«. 

Kot mladika, ki reče, da bo sad rodila sama. Vzemimo zares Jezusove 

besede: »Brez mene ne morete ničesar storiti.« Vedno znova poskušamo 

narediti kaj brez Njega in vidimo, da to ne rodi sadu. Morda so rezultati, ni 

pa nujno, da so tudi sadovi. 

Rezultati, dela mesa, se rodijo iz našega ega. Sadovi pa so ljubezen, veselje, 

mir, potrpežljivost. Skupnost se rodi iz intimnosti nedoumljivega 

ljubezenskega odnosa med Sinom in Očetom. Ta skupnost lahko raste, če se 

vedno znova napaja iz Kristusa. Svojo vpetost na trto – Kristusa lahko še 

posebej okušamo, ko se kot občestvo zbiramo ob oltarni mizi. Vsak 

posameznik, hkrati pa celotno občestvo čutimo to povezanost z Jezusom, ko 

nas napaja s svojo Besedo in stopa v naša srca pod podobo kruha. In 

zagotovo odhajamo od bogoslužja spremenjeni. Napolnjeni z življenjem, ki 

omogoča, da se sleherna »mladika« razvija, krepi in raste, tako osebno, kot 

tudi v povezanosti z občestvom.  
                                                                                                        Povzeto po: https://radio.ognjisce.si/sl/249/utrip 

 

 

 


